

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА

Производство высочайшего уровня

На прошлой неделе мэр Владимир Волков побывал на Ярославском радиозаводе

На производственной площадке главе города представили образцы выпускаемой продукции и рассказали об организации рабочего процесса. Владимир Волков пообщался с сотрудниками предприятия и ответил на их вопросы.

— Сегодня познакомилась с коллективом завода. Нам подробно рассказали о том, как развивается предприятие. С точки зрения инноваций и современного производства завод находится на очень высоком уровне, — отметил мэр.

Предприятие было основано в 1951 году на базе Ярославского тормозного



завода с целью «обеспечения роста и развития отечественного самолетостроения современными комплексами радиосвязи». Сейчас здесь работают более 1500 высококвалифицированных сотрудников.

— Очень приятно, что Владимир Михайлович

нашел время посетить предприятие и окунуться в наши проблемы. Сотрудники завода живут и учатся в Ярославле, и их волнует будущее города. Именно поэтому было задано очень много вопросов от работников, касающихся социальной сферы, — сообщил директор

ПАО «Ярославский радиозавод» Владимир Филимонов.

На сегодняшний день предприятие является ведущим российским производителем профессиональных средств радиосвязи.

Елена СМЕРНОВА

Фото с сайта city-yaroslavl.ru

БЕЗОПАСНОСТЬ

Чтобы ДТП стало меньше

17 января в Ярославле одним светофором стало меньше — на пересечении Московского проспекта и улицы Калинина убрали пешеходный переход

Данный участок дороги давно стал местом повышенной концентрации ДТП с участием пешеходов. В начале лета прошлого года на это указала дорожная инспекция Общероссийского народного фронта. Несколько месяцев экспертная группа в составе сотрудников мэрии Ярославля и общественников обсуждала, как с наименьшими потерями выйти из этой ситуации.

— В ноябре мы оповестили жителей близлежащих домов о том, что пешеходный переход у дома № 1 по улице Калинина придется ликвидировать, — пояснил заместитель начальника управления дорожного хозяйства ДГХ мэрии Ярославля

Владимир Бобков. — Однако ярославцы, привыкнув именно к этому переходу, попросили оставить его. Еще несколько месяцев мы продолжали искать выход, но пришли к выводу, что в имеющемся виде переход эксплуатироваться не может. Даже смена фаз работы светофора не гарантировала безопасности пешеходам. Дело в том, что здесь идет пересечение четырехрядного шоссе с шестирядным. При этом водители, двигающиеся по улице Калинина и поворачивающие на Московский проспект, вынуждены постоянно учитывать возможность движения транспорта по главной дороге. Но человек не может одновременно контролировать



ситуацию и слева, и справа от себя. Поэтому здесь были довольно частые случаи ДТП с пешеходами — в том числе и с летальными исходами.

Ближайший переход через Московский проспект находится в ста метрах от ликвидированного, поэтому сильного дискомфорта для пешеходов возникнуть не должно. А вот пешеходный переход через Юго-Западную окружную

дорогу по направлению к НПЗ сохранится, как и секция светофора, регулирующая движение пешеходов. По словам Владимира Бобкова, здесь учитывался тот факт, что поблизости от этого перекрестка имеется ряд предприятий, здесь большой массив ГСК, а главное, отсутствует альтернативный переход.

Анатолий КОНОНЕЦ

Фото автора

ЖКХ

За дворы отвечают УК

Мэру Ярославля Владимиру Волкову доложили о качестве уборки дворовых территорий.

На прошлой неделе главами территориальных администраций совместно с руководством управляющих компаний была проверена работа по уборке дворов.

— Управляющие компании некачественно убирают территории, за которые отвечают. Мы все вместе несем ответственность за город, дворы — зона ответственности управляющих компаний. Работу с ними надо проводить регулярно. Предупреждайте, а если не понимают, то через жилищную инспекцию

При подготовке к зимнему периоду всеми управляющими организациями и ТСЖ были заявлены к работе 121 единица техники и 1891 рабочий. На про-

шлой неделе проверено по 50 дворов в каждом районе. К сожалению, только по 38 дворам не было замечаний.

— Нарушения везде одни и те же — гололед на дворовых проездах. К содержанию выходов из подъездов и тротуаров практически не было замечаний, но дворовые проезды после сильного потепления на прошлой неделе покрылись льдом. Все силы управляющих организаций были направлены на борьбу с гололедом. В первую очередь мы требовали обрабатывать места движения пешеходов песко-соляной смесью. В следующие дни благодаря установившейся теплой погоде лед начал отходить, и его убрали при помощи техники. На сегодняшний день ситуация во дворах удовлетворительная, — пояснил начальник муниципальной инспекции Ярославля Антон Кириллов.

Марина ИЛЬИНА

Погорельцы
вернутся домой

ПОМОЩЬ

В Ярославле приступили к ремонту дома, в котором произошел пожар 9 ноября прошлого года.

Двухэтажное здание на улице Зелинского сильно пострадало от огня: здесь практически полностью выгорели пролет лестницы на второй этаж и часть коридоров, примыкающих к входной группе.

Всего на момент пожара в доме проживал 61 человек. После ЧП все жильцы были расселены. В конце прошлой недели здесь начались работы по восстановлению здания.

— За время, прошедшее с момента пожара, был проведен конкурс, определен подрядчик, составлена проектно-сметная документация, — уточнил глава ад-

министрации Красноперекопского и Фрунзенского районов Ярославля Андрея Удальцова. — Смета ремонта после проведения конкурсных процедур составила три миллиона сто семьдесят тысяч рублей. Деньги выделены из бюджета.

После того как здание будет восстановлено, уже на средства фонда капитального ремонта проведут работы по замене систем электроснабжения, горячего и холодного водоснабжения. Затем планируется восстановление лестничных маршей, половых перекрытий, замена части дверей в комнатах и окон. Последним этапом станет косметический ремонт. Работы должны закончиться в апреле.

Анатолий КОНОНЕЦ

КОНКУРС

Уважаемые руководители организаций!

Департамент по социальной поддержке населения и охране труда мэрии города Ярославля информирует вас, что в соответствии с приказом Минтруда России № 516 от 4 августа 2014 года начался прием заявок на участие во Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность 2019» (далее — Всероссийский конкурс).

Всероссийский конкурс проводится в целях пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения эффективности системы государственного управления охраной труда, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональ-

ной заболеваемости в организациях, а также привлечения общественного внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах.

Торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса пройдет в рамках Всероссийской недели охраны труда с 6 по 10 апреля 2020 года в городе Сочи.

С Положением о Всероссийском конкурсе можно ознакомиться на web-сайте Ассоциации «ЭТАЛОН» (www.aetalon.ru) в соответствующем разделе, посвященном проведению конкурса, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведений об организации.

Прием заявок на участие в конкурсе от организаций осуществляется до 1 марта 2020 года включительно.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации комитет по управлению муниципальным имуществом мэрии города Ярославля информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства индивидуального жилого дома и приеме заявлений граждан по 21 февраля 2020 года о намерении участвовать в аукционе по продаже права собственности на земельный участок:

- с кадастровым номером 76:23:020217:24 площадью 800 кв.м из земель населенных пунктов, расположенного по ул. Сибирской, за д. 8 в Заволжском районе города Ярославля. Заявления могут быть поданы по адресу: г. Ярославль, ул. Депутатская, д. 9, каб. № 27 лично на бумажном носителе. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка можно обращаться по адресу: г. Ярославль, ул. Нахимсона, д. 8, каб. № 4.